



*« Никогда не теряй терпения -  
это последний ключ, открывающий  
все двери»*

**Улыбнись миру и он улыбнётся тебе**

После долгой дороги Витя и его родители приехали на место. Отца перевели на новую должность, и им пришлось переехать. Витя был зол, ведь там у него остались друзья, школа и все к чему он так привык.

- Не расстраивайся, сынок, - говорила ему мама, - здесь ты найдешь новых друзей. Будет интересно!

Но Витя её не слушал. Для него здесь было все чужое, незнакомое.

На следующий день Витя пошел в школу. Там он ни с кем не разговаривал. Он никого не знал, а подходить к незнакомым ребятам ему не хотелось. Мальчик хотел вернуться обратно в свою родную школу и к своим друзьям. Но это было невозможно. И поэтому Витя был очень расстроен. Домой он пришел без настроения.

- Мама! – закричал мальчик, - я не пойду больше в школу! Мне здесь не нравится! Давайте вернемся обратно!

Мама ничего не ответила сыну. Лишь погладила его по голове. В воскресенье, Витя как обычно сидел у себя в комнате и смотрел в окно. Делать ничего он не хотел. В комнату вошла мама.

- Сынок, я пригласила к нам в гости твоих новых одноклассников.

Витя ничего не ответил. Ему было не интересно. Ведь это не его старые одноклассники, а чужие, незнакомые ему ребята.

Настал вечер. К Вите пришел весь его класс. На празднике было много конкурсов, игр и танцев. И Витя, сам того не замечая, подружился с ребятами. Они оказались добрыми, веселыми и очень интересными.

Утром Витя весело шагал в школу. Он смотрел вокруг горящими глазами. Ярко светило солнце. На клумбах пестрели разноцветные цветы. Прохожие приветливо улыбались. Возле школы Витю встретили теперь уже знакомые ребята.

- Привет, друзья! – улыбнулся Витя. А про себя подумал: «Как же здесь хорошо!»



Пантюхина Анжела Григорьевна  
Пантюхин Константин, 4 класс  
Коловская СОШ филиал МБОУ «Сетовская СОШ»  
Советский район